ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ
Агарунов Рамил Гадиилович
ОГРНИП 324774600194192 ИНН 771888067597

СТОИМОСТЬ ПОСЕЩЕНИЯ И ПРАВИЛА ПРИОБРЕТЕНИЯ БИЛЕТОВ 
НА ВЫСТАВКУ «ИСТОРИЯ ИГРУШЕК» И НА СМОТРОВУЮ ПЛОЩАДКУ

Стоимость входного билета – 399 (Триста девяносто девять) рублей Российской Федерации.

Покупка через кассу: 
Касса Выставки «История Игрушек» и смотровую площадку расположена на 6-ом этаже в ТРЦ «Центральный Детский Магазин на Лубянке» по адресу: г. Москва, Театральный проезд, д. 5, стр. 1. Время работы: ежедневно с 10.00 до 22.00 часов, без выходных. График может изменяться и дополняться по решению Администрации.
Продажа билетов в кассе производится за наличный расчет и по картам международных платежных систем VISA, MasterCard, МИР в российских рублях.
Администрация оставляет за собой право отказать Покупателю в приобретении билетов в кассе предприятия без объяснения причин.
Не допускается приобретение билетов в целях их последующей реализации в рамках осуществления предпринимательской деятельности Покупателем или иным третьим лицом.

Администрация доводит до Вашего сведения, что являются объектами коммерческой деятельности и не относятся к учреждениям культуры и/или образования, а также деятельность Выставки «История Игрушек» и смотровой площадки не попадает в сферу применения положений Федерального закона от 26.05.1996г. № 54-ФЗ «О Музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации». Выставка «История Игрушек» и смотровая площадка не включены в программу Правительства города Москвы «Московская музейная неделя» (https://www.mos.ru/city/projects/museums/week/).
На основании вышеизложенного сообщаем Вам, что законодательной обязанности предоставлять какие-либо привилегированные условия для отдельных категорий Граждан на покупку входных билетов, не установлено.  
В настоящий момент времени при посещении Выставки «История Игрушек» и смотровая площадка действует льгота в виде бесплатного прохода для следующих категорий граждан*:
· Участникам Великой Отечественной Войны (ВОВ) и приравненные к ним лица (граждане РФ), при предъявлении подтверждающих документов;
· Участникам Специальной Военной Операции (СВО), при предъявлении подтверждающих документов (справка, удостоверение);
· многодетным семьям (всем членам семьи);
· детям в возрасте до 3х лет;
· инвалидам I и II группы и одному человеку, их сопровождающему;
· пенсионерам по возрасту (граждане РФ), при предъявлении подтверждающих документов (свидетельство пенсионера).

*Приобрести / получить билеты для льготных категорий граждан допустимо в день посещения при предъявлении оригинала документа, подтверждающего право на льготу.

Порядок приобретения входных билетов посредством сети Интернет - https://cdm-moscow.ru/visit.


С уважением,
Индивидуальный предприниматель                                                                          Агарунов Р.Г.
